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A szentesi 
beszéd.

A nemzet igazi cidekeit szem 
elölt tarló magyar közvélemény 
egyetért abban, hogy Eckhardt Ti 
bor szentesi beszedettől kiáradó I 
szenvedély és indulat nem szolgálja i 
a nemzet javát, azt hátrányosan be- ■ 
folyásolja is, azt az emelkelkedelí ; 
politikai légkört, melynek nyugalmi ■ 
állapotát a miniszterelnök rádiószó 
zata megteremtette. Megnyugvással 
vetítik tudomásul a szózatból, hogy 
semmiféle ellentét a kormány és a 
Nemzeti Egység Pártja között nin­
csen. Ezekután valóban nem volt 
szüksége a nemzetnek erie a szen­
tesi beszédre, amelyben kélségtele 
níil nagyobb szerepet játszott a túl­
fűtött szenvedély, mint a józan be­
látás és önmérséklet

Eckhardt Tibor olyan hangol ütött 
meg, amely immár hosszú évek óta 
ismeretlen volt a magyar politikai 
életben, épzen ezért viszatets/.ést 
szült a politikai körökben és a szé­
les néprétegekben is.

Eckhardt Tibor kíméletlen tárna 
dása Bethlen István gróf és a Nem 
zeli Egység Pártja ellen a legéle­
sebb bírálat tárgyává tette azt a 
pártol, amely tizenöt esztendővel 
ezelőtt a nyugodt fejlődés útjára 
vezette ezt a nemzetei, amely most 
a nemzeti egység gondolatában új­
jászületve teljes mértékben magá­
évá lelte Gömbös Gyula reformpo­
litikáját és célkitűzéseit.

Miért volt tehát szükség a szen­
tesi beszédre, az elvakult szenve­
dély hangján a lpgképlelenebb vá­
dakkal és támadásokkal elárasztani 
ezt a pártot ? Bizonyára ezeket 
kérdi a józanul látó magyar köz­
vélemény, mely nem rég hallotta az 
oiszág felelős miniszterelnökétől azt, 
hogy az ország kül- és belpolitikai 
tekintet ben egyaránt sorsdöntő idők 
küszöbén áll. Külpolitikai téren a 
nyugalomra és kiegyensúlyozottságra 
van szükség, hogy a kormány 'és a 
nemzet együttes erővel törekedhes 
sók Magyarország érdekeit az euró­
pai politika eltolódásai közepette 
meg védelmezni.

Bel politika i téren a magyar élét­
ben mutatkozó legfontosabb felada­
tok elvégzésére, mélyreható refor­
mók megalkotására készül u 'kor­
mány s ezeket várja az ország. 

Kétségtelen azonban, hogy e nagy 
horderejű alkotások előkészítése, 
megiargyalása és a gyakorlati eleibe 
való átvitele is csak nyugodt, izgal­
maktól mentes politikai légkörben 
lehetséges.

Mindenképen kívánatos, hogy a 
szentesi beszédnek folytatása ne

Elkészült a bajai egyházközségek 
1935. évre szőlő költségvetése.

Dr. Tantos Gyula kanonok, érseki megbízott az 
érsekfőpásztornak referált az eredményekről.

Közölte a Baja-Bácska, hogy 
dr, Tantos Gyula kanonok, a 
volt bajaszentistváni, jelenleg 
kalocsai belvárosi plébános a 
múlt hetekben huzamosabb 
időt töltött Baján.

Dr. Tantos, mint a kalocsai 
egyházmegye központi taná­
csának elnöke, hivatalosan láto­
gatta meg a hat bajai egyház­
községet.

Az érseki megbízott bajai 
utjának föprogrammja az egy­
házközségek idei költségveté­
sének megállapítása volt.

Dr. Tantos Gyula, aki pénz-

Anglia nem hajlandó keresztes-háborúk 
viselésével biztosítani a kisantant 

határait.
A Daily Mail vezércikke a leghe 

vesebbp” ellenzi és diplomáciai 
csapdának minősíti a szovjet és a 
kisantatant által követelt keleti köl­
csönös segélyegyezményt, amelynek 
egyik főbélja a kisantant halárainak 
biztosítása. Angliának nincs semmi 
köze a kisantant államokhoz, ame­
lyek közé Csehország is tartozik 
Hallani sem akar a Szovjet külpo­
litikája felől és felháborítónak tart 
ja azt a javaslatot, thogy Anglia 
biztosítsa a Szovjet halárait, mialatt

Március 5-ére hívják össze a 
képvíseMházaL

A Nemzeti Egység Pártjának ve­
zetősége csütörtök délután a mi- 
misztei elnökségi pafottthan Gömbös 
.Gyula miniszlereinök dfnölele alatt 
Itárgyalásra ült össze.

Letárgyalta a pártvezelőség a kor­
mányzói jogkör kiterjesztéséről szóló 

legyen s abból ne maradjon más, 
mint egy céljait tévesztett megnyi­
latkozás rossz emléke. A gyűlölet 
és a szenvedély felcsapó lángjában 
ugyanis igen könnyen elhamvadhat­
nak azok az. igazi, nagy érdekek, 
melyeknek megvalósulását mindany 
nyian vártuk és kívánjuk.

ügyi kérdésekben az egyház­
megyének egyik legnagyobb 
szaktekintélye, alapos tanul­
mányozás után most készült 
eí nagy munkájával, mely a 
legapróbb részletekre is kiter­
jeszkedve pontosan feltünteti 
mind a hét plébánia költség­
vetésének 1935. évre szóló 
számadatait.

Az érsekföpásztor megbí­
zottja tegnap utazott vissza 
Kalocsára s referált gróf Zichy 
Gyula érseknek bajai munkája 
eredményéről.

j a szovjet az indiai angol uralom 
! ellen áskálódik. Az angol nemzet 

sohasem vállalhat kötelezettséget ar-
I ra. hogy Európa mocsaraiban és 

rengetegeiben keresztesháborukat 
viseljen. Az. angol birodalom álla 
mai sohasem fogadnák el ezt a po­
litikát és nem volna sem bölcs, 
sem tisztességes eljárás, hogy a do­
míniumok hűségét a Szovjet, vagy 
a kisantant javára vívandó háború­
val tegyék próbára.

törvényjavaslatot és elhatározták, 
hogy legközelebbi pártértekezlet 
máicius 5 én-lesz. Egyben intézke­
dés történik aziránt, hogy e nap 
délutánjára a képviselőház is össze 
hivassák.
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Meghalt 
bajsai Vojnits Dániel 

volt bajai 
apátplébános.

Ismét gyásza van a kalocsai egy­
házmegyének és Baja városnak.

Ma éjjel 2 órakor életének 79-ik 
évében rövid betegség után elhunyt 
bajsai Vojnils Dániel apát, volt ba­
jai belvárosi plébános. Vojnits Dá­
nielt 1897 ben szentelték pappá.

Fiatalabb éveiben hosszabb időn 
át Zomborban, majd Kunbaján mű­
ködött, ahonnét 1898 bán a bajai 
belvárosi plébánia élére került.

Vojnits Dániel 21 évig volt c. 
bajai apát, 1919-ben vonult nyuga­
lomba. Halála Baján és a megyében 
általános részvétet keltett.

Az elhunytat dr. bajsai Vojnits 
Aladár fehérmegyei szolgabiró, Od 
ry Béláné sz. bajsai Vojnits Kle- 

i mentin. dr Vojnils Zsígmond ügy- 
! véd, dr. Gloósz Miklós miniszteri 
j titkár és kiterjedt rokonság gyá­

szolja. Vojnits Dániel holttestét a 
Rókus kápolnában ravatalozták fel 
és vasárnap délután temetik.

Mussolini újabb 15.000 em­
bert küldött Afrikába.

Abesszínia császára és az olasz 
I kormány közölt erősen folynak a 

tárgyalások, hogy a béke helyre­
álljon, amiben bíznak is, de Mus- 

I solini számítva meglepetésre, újabb 
I 15.000 főnyi katonaságot szállított 
i le Afrikába.

Golyózáporral felel a csend­
őrség a horvát zendülésre.

A szerb katonák és csendőrök 
jgoilyózápora irtózatos ^pusztítást vi.lt 
véghez az elégedetlen horvát nép 
soraiban.

Az elkeseredettség egyre nő, a 
súlyosodé véres harcok valóságos, 
parasztzendülés jellegét öltik.

Sibiny-t, ahol újabb 12 embert 
öltek meg a csendőrgolyók, .éhínség 
fenyegeti.

— Spanyelorstégban a nátha 
járvány egyre terjed Tegnap Mad 
ridban 104 náthalázban meghált 
emberi temettek el. — A budapesti 
járványkórházba a héten 218 nátha­
lázas beteget szállítottak.
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A Liszt Ferenc-Kör msrcius 
2 i farsangi miisoros estjéről.

Ma véltük az értesítést, hogy a 
Wien-r Franz Liszt Véréin vendég 
játéka lesz a Bajai Lisztkor farsangi 
estjének a magva

z\ sok tréfával lelt műsoros est 
iránt máris óriási érdeklődés nyil­
vánul meg, mert aki nevetni szeret, 
az mind el akar jönni, hogy ezen 
az estét) búcsúzzon el a farsangtól.

Egész Bácskában
Bácsalmáson fogyasztanak 

legtöbb szeszesitalt.
Mindamellett, hogy Bácsbodrog- 

vármegye községei között népesség 
tekintetében Bácsalmás csak János 
halma után, tehát a második helyen 
következik, a szeszfogyaszlásl illető 
lég vezet.

Még a szeszfogyasziásuki ól is 
mert községeket is messze elhagyja 
a bácsalmási szeszfogyaszlás meny- 
nyisége csak a legutóbbi esztendő­
ben is Bácsalmáson 8625 hl bor. 
105 hl sör és 30 hl pálinka íogyasz 
tásáról emlékezik meg a krónika.

Kunbaja második helyezést ka­
pott 3004 hl bor fogyasztásával. 
Kaiymár és Madaras 3ooo—3ooo 
hl. Kelebia 15oo hl. Tompa 6oo és 
Csikéria 523 hl. bort fogyasztott 
1934-ben.

Beregi Osikár Baján.
Ismét egy kultúresemény- 

nyel lesz gazdagabb Baja vá­
ros művészi élete. Szentiványi 
megrendezi Goethe „Faust­
ját. Az előadásnak olyan szen­
zációi vannak, melyek bizo­
nyara az egesz vármegye kö­
zönségét meg fogják mozgatni. 
A címszerepet Beregi Oszkár 
ez a rendkívüli művész játssza, 
ki ebben a szerepben a Nem­
zeti Színházon kívül a bécsi 
Burgszinházban és Berlinben 
is hatalmas sikert aratott. Az 
előadás másik szenzációja, hogy 
az ösfaust (urfaust) kerül színre 
és a bajai előadás lesz az 
„ősfaust‘‘-nak az első magyar­
országi előadása. Budapesti 
színházi körökben is nagy ér­
deklődéssel kisérik az érdekes 
bemutatót. Szenzációs lesz 
maga az előadás beállilása is, 
mert egy kombinált színpadon 
a 21 képes darabnál csak egy 
szünet lesz. A gyermekkórus, 
zene és hatalmas szereplő­
gárda közreműködése felejt­
hetetlen estet ígérnek.

Az előadás vezető szerepeit: 
Faust — Beregi Oszkár, Margit 
— Sz. Salgó Ilona és Mephistó 
—Szentiványi Béla játszák.

Halálozás. /|z elmull éjjel el­
huny! Baján Benrschütz József ha 
vácsmester az Ipái testület elöljáró 
ságának tagja. Temetése szombaton 
délután lesz.

Bajén még nem fenyeget 
veszélyei a Duna áradása.

A folyammérnöki hivatal minden eshetőségre felkészülten 
néz a továbbiak elé.

Meg mindig nagy izgalom­
ban tartja Mohácsot a medré­
ből kilépő Duna. A megáradt 
viz elöntötte az árterületet, 
Mohács-szigeten vályogházak 
és vízimalmok is a 6 méter 
vizállásu Duna áldozataivá let 
tek es már komoly veszedelem­
mel is számolnak, ha a vízál­
lás tovább emelkedik.

Pécsett a tegnapi nap folya­
mán már olyan hírek is elter­
jedtek, hogy Mohácsnál 12 
km. jégtorlasz áll a Dunán. 
Illetékes helyen ezt a túlzott 
hirt természetesen megcáfolták.

A város folyammérnöki hi­
vatalától azt a felvilágosítást 
kaptuk, hogy Baján a helyzet 
egyelőre veszélytelen. Az ár- 
mentesitő társulatok éppen 
emiatt még semmi védelmi 
intézkedést nem is tettek, mi 
vei arra mindezideig szükség 
nem is volt.

Mivel Mohácsnál a jég na­

Törvénykezés.
Megbüntették az érseki erdő fatohajait.

Mull évben, október 19 én elkö­
vetett falopás miatt kerüllek a tör 
vényszék e'té Juhász Miklós és Má 
té Sándor bajai lakósok. Kihallga 
tásuk alkalmával tagadták bűnös­
ségüket, mert állításuk szerint az 
eltulajdonított 42 d rab szilfái a 
Dunából fogták ki, amiben semmi 
büntetendőt nem látnak.

Azt ál.itották, hogy mikor a ren­
dőrőrszobán a nyomozó csendőrök

Kétszer adta e! tengerijét egy herceg­
szántéi gazda.

Ma Ítélkezett a törvényszék vitéz 
Végváry Mátyás hercegszántói gaz­
da ügyébesi, aki csalás vétségével 
vádoltan állott a törvényszék elölt.

vitéz Végvári Vajda Istvánná ga­
bonakereskedőnek Horváth László 
alkusz közvetítésével tengeri terme 

A Pécsi Kokszművek R.-T. új 
es modern ipartelepén előállított 
kiváló minőségű, legolcsóbb
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gyon lassan mozog s a jugo­
szláv szakaszon is elakadt, az 
árhullám levonulása csak las­
sabb tempóban történik.

Bajánál a mohácsi helyzet 
most még nincs komolyabb 
kihatással a Duna vízállására, 
mely tegnap 535, ma 525. 
Ha ma felülről nem jeleznek 
újabb áradást és Mohács alól 
a jég el tud vonulni, akkor az 
apadás rohamosan bekövet­
kezik.

Különben a folyammérnöki 
hivatal minden eshetőségre 
felkészülten várja a további 
eseményeket.

Mohácsnál ma megindult 
a jégzajlás.

A folyammérnöki hivataltól 
ma reggel azt a jelentést kap­
tuk, hogy Mohácsnál a Duna 
jégzajlása megkezdődött és 
már nem fenyeget az árvíz 
veszélye.

nek bevallották ugyan a tolvajlás 
elkövetését, ezt csak félelmük­
ben tették Hídvégi Antal csendör- 
liszthelyeties, a nyomozás vezetője 
több lényt emlett meg, melyek a 
bizonyítást kiegészítenék, ezért a 
bíróság Juhász Miklóst és Máté 
Sándort egyrendbeli lopás vétségé­
ben bűnösnek találta őket és ezért 
14, illetve 7 n ipi fogházra ítélte.

Az ilélet jogerős.

sél eladta és az érte járó 202 pen­
gőt felvette, de kötelezettségét nem 
teljesítette a vevő többszöri felszó- 
ilására sem — mert közben a ten- 
g-rit már eladta egv másik vevő­
nek és mindkét vételárat elköltötte.

Büntetlen előéletét tekintetbe vé
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ve a törvényszék, vitéz Végvárit a 
költségek és az okozott kár vissza­
térítésére kötelezte és 14 napi fog­
házra ítélte, melynek kitöltését há­
rom évre felfüggesztette.

Jól sikerült a Tóth Kálmán 
Kaszinó háziesiélye.

Tegnap este tartotta farsangi házi­
estélyét a bajai Tóth Kálmán Pol- 

. gári Kaszinó. Az estélyen nagy 
: számmal jelenlek meg a Kaszinó 

tagi .i és azok vendégei. Az egye­
sület valamennyi helyiségében vi­
dám farsangi hangulat uralkodott es 
a jól sikerült háziból közönsége 
magyar jókedvben mulatott.

Dr. Cserfa Péter 
adótAiiácsnükot választotta 
elnökévé a Bajai Daloskör.

Az országos nevű Bajai 
Daloskor tegnap este tartotta 
tisztújító közgyűlését a Tóth 
Kálmán Kaszinóban.

A legutóbbi esztendő — 
mint ismeretes — nehéz idő­
ket jelentett a dalárdára. 1933. 
decemberében elhunyt dr. Ma­
jor József ny. pénzügyígazgató 
dalárda elnök halála nagy 
vesztesége a Daloskörnek.

Rövid időn át volt elnöke 
a Bajai Daloskörnek Dobossy 
Elek, tanitóképző-íntézeti igaz­
gató, aki szintén lemondott.

Nagy vesztesége a .Dalos­
körnek Herr György karnagy, 
zongoraművész lemondása, aki­
hez az országos nevű dalárda 
sok nagy sikere fűződik.

Ebben a válságos helyzet­
ben nagy megnyugvást jelent, 
hogy a dalárda élére dr. Cserta 
Péter tanácsnok került, akit a 
közgyűlés nagy lelkesedéssel 
választott elnökké s akinek 
működése a Daloskor életébe 
valószínűleg a régi harmonikus 
eredményes működés idősza­
kának visszatérését jelenti

Dr. Cserta elnöki székfog­
lalójában kijelentette, hogy az 



935 február 23 tíA.I A-BÁCSKA

elhunyt elnök nyomdokain 
akar járni s a dalárda vala­
mennyi tagjának egyetértő 
működésével elérni a Dalos­
kor célkitűzéseit.

Ma kezdte meg a 
törvényszék a 

csikériai sikkasztás 
ügyében a 

tanúkihallgatásokat.
Ma délelőtt megkezdték a tanti- 

kihallgatásokat a csikériai visszaélé­
sek ügyében. Elsőnek Sugár Károly 
állampénztári főtanácsost hallgatta 
ki a törvényszék dr. Linzer takácsa. 
Sugár Károly előadta, hogy annak­
idején Obmann Káioly pénzügyi 
titkárral ő folytatta le a vizsgálatot. 
/X vizsgálat során megállapította, 
hogy Biró Lukács és Fodor Béla 
valóban nagystílű visszaéléseket kö 
veitek el. Mára beidézték Vécsey 
József főjegyzőt is. A tanúkihallga­
tások lapzártakor még folynak.

HÍREK.
Eseménynaptár.

Február 23. Este 7 órakor műsoros 
est az Állami Tanító képzőben.

Február 23. Este 9-kor Leányklub 
jelmezes házi eslé'ye a klub 
helyiségben.

URMiA
Február 20.
Február 21.
Február 22.
Február 23.
Február 24.
ÖT NAPIG

Alpár Gitta
káprázatos

BÁL

A
SAVÓYBAN

PARTNEREI

Bársony Rózsi 
üans Járay

Február 23 án este lél 9 kor a
Nemzetiben az l.r. Nöegylet
műsoros l)álj <.

Február 24. I) u fé I 4 órakor az
560 cserkészek farsangja a Kai. 
Egyesülésben

Február 24 d. u 5 kor reálgimná­
zium farsangi előadása az in­
tézetben.

Február 26 án este fél 9 kor a BSE. 
műsoros teaestje a Nemzetiben.

Február 28. A Katolikus Női Egye­
sülés (eadélutánja 6 órai kez­
dettel a Katolikus Egyesülésben.

Március 2. Liszt Ferenc Kör bálja 
a Nemzetiben.

Március 2. A Poslaaltiszlek Orszá­
gos Egyesülete bajai csopoi íjá­
nak műsorral egybekötött tánc­
mulatsága a Központiban.

I Március 3. Katolikus Legényegylet 
bálja a Központiban.

Március 4. A Kiscsávolyi Oltáregy 
let teája, tánccal egybekötve.

Március 7. A bajai cigányzenészek 
aranyifjusága bálja a Közpon­
tiban.

---- A „Bridge" premierje. Hol 
nap, szombaton este fél 9 órakor 
lesz a „Bridge" bajai bemutatója a 
Izr. Nőegylet rendezésében. A ki­
tűnő szereplőgárda tehetsége legja­
vával dolgozik a sikeren. Az előa­
dás igen nívósnak Ígérkezik, amely 
után tánc lesz, úgyanc^ak a N-*m-  
zetiben,

— fix 560-as számú IV. Károly 
király cserkészcsapat vasárnap 
24 én délután fél 4 órakor tartja 
vidám farsangi délutánját a Kato­
likus Egyesülés tornatermében. A 
cseikés/farsang műsoros lesz.

Kevesen házasodnak Bács­
kában. Bácskában a legutóbbi esz­
tendőkben a házasságkötések száma 
is visszaesett, 1934-ben a csonka- 
megye 26 községében összesen 946 
házasságkötés történt, ami közsé- 
genkint csak 36 esküvői jelent.

— Influenza, spanyoljárvány, 
torokgyulladás, az orr és garat el- 
nyálkásodása, a mandolák megbe­
tegedése, valamint izületi bajok vagy 
tiidőcsucshurul esetén gondoskodjék 
arról, hogy gyomra és belei a ter­
mészetes ,,Ferenc József’* keserű- 
viz használata álla! gyakran és ala 
posan kit is zl itt ásson a k.

— Elsülyedt egy kinai gőzös 
241 utasával. A kinai Fucsu vá­
rosa mellett elsülyedt egy gőzös. A 
szerencsétlenség alkalmával a hajó 
241 utasa, köztük 50 katona éleiét 
vesztette. Mindössze egy utast sike 
riilt megmenteni.

Ismét olcsót lett a 
saját gyártmányú 

mosdóálSvány 
ára csak 3'80 P.

UTRY-nái
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280.

— Rákóczi és Bercsényi emlék I 
a megye közgyűlési termében. A 
közeledő Rákóczi centenáriummal I 
kapcsolatban Medveczky Káioly 
gazdasági főtanácsosa megyei köz- I 
igazgatási hizolltlság elöli javasolta, | 
hogy a 200 ik évfordulóra a megye 
díszközgyűlést hívjon egybe és a I 
kuruc leikelés kit vezérének II Rá i 
kóczi Ferencnek és gróf Bercsényi [ 
Miklósnak emlékét örökítsék meg a \ 
megye közgyűlési terme számára 

2000 l&lek esik egy orvosra 
Bácskában. Ötvenkilenc orvosa van i 
ezidőszerinl Rácsmegyének. A tisz- 
lifőoi voson ktviil 1 járásorvos, 19 I 
községi. 4 körorvos és 34 magán- , 
orvos teljesít egészségügyi szolgála | 
tol, tehát 2000 lélekre esik egy or­
vos. Az orvosok közül 2 sebész, . 
2 belgyógyász, 1 gyermekgyógyász,
1 ideg és elmegyógyász, 3 fogorvos,
2 rönlgenologus.

A bokodi galambiopás tör­
ténete. Bognár József bokodi feld- 
mivesl azzal vádolták, hogy ellopta | 
Koch Józst í oltani mulomvezető 2 
galambját. Feljelentésre az ügy a 
törvényszék elé került, ahol Bognár 
tagadta a tolvajlást és Czigány Jul- 
csa bolt cd i vendéglősné vei bizonyí­
totta, hogy a galambokat tőle vette, i 
Koch József rendületlenül állítja, ' 
hogy a galambok övéi. Bognár 14 
napi fogház üntetést kapóit, de az 
Ítélet ellen fellebbezett.

— Felmentették a virágtolvajo­
kat. Virágtolvujlás vádjával került 
a törvényszék elé Toldi István bajai 
cipészsegéd és Papp Ernő kalapos, 
a Haray pör egyik vádlottja. A 

i vád szerint Vojnovich Teréz bajai i 
leánytól 8 cserép virágot loptak. 
Toldi tagadta a lopási, de Papp 
beismerte, hogy együtt vitték el a 

| virágokat és Papp az ö „nőjének" 1 
• adta. Mindkettőjüket felmentették.

- A csávoSyi mulatság hivat 
lan vendége. Bayer György csá- 

‘ volyi lakos 1934. november 14 én 
este elment Pán esz Mária ottani 
vendéglőshöz, akinél akkor a disz- ; 
nólorra meghívott vendégek mulat- j 
lak. A hívatlan látogatónak a mu- i 
latozók nem nagyon örüllek és 
Bayer magánlaksértés vádjával ke 
riilt a törvényszék elé, de felmen 
telték.

Első helyen áll a bácskai 
sxarvasmarhatenyésztés. A bács 
bodrogvármegyei szarvasmarha le 
nyészlő egyesület mull évi zárszáma­
dásaiból kitűnt, hogy az egyesület 
országos viszonylatban első helyen, 
18 gazdaságban 268 tehenet ellenő­
rizlek; átlagos évi tejhozamuk 4532 
kg. volt. A 12 legjobb tehén közül 
az első évi 8109 az utolsó 6201 kg. 

| le <4 adott

Saját ??yártm-óyu 
gyermek 

sportkocsik 
olesón beszerezhető

mry Pál Fiainál
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280.

-- Irtózatos katasztrófa egy 
japán leányiskolában Japánban, 
az okamajai leányiskola nn a dísz­
terem padozata beszakadt. 73 isko­
láslány a mélységbe zuhant és többé 
kevésbé súlyos séi ülést szenvedett, 

idegesség, fejfájás, álmat­
lanság, reggeli rosszallót, levertség, 
bágyadlság, szédülés, esetében a 
természetes ,,Ferenc József" kese 
riiviz. az emésztőszervek hiányos 
működéséből eredő zavarok nagy­
részét azonnal megszünteti, az étvá­
gyat erősen fokozza s visszaadja a 
testnek és szellemnek régi frissesé 
gél.

I aptulajdouos :

Oí. tlHÉZY LEHEL.

NYILTTÉR.*
„ FÜGGETLEN SÉG" terjes z lését 

a mai naptól átvettük. Kérjük a 
lappal kapcsolatos mindennemű ügy­
ben kizárólag hozzánk fordulni.

Tisztelettel:
Halász és Bsuer

hi> lapterjesztő vállalat
Árpád-u. 34. — Tel. 143.

*) E rovatban közűitekért a szerkesztő­
ség felelősséget nem vállal.

Rádiói Brusztnái I
Új Philips, Orion, Eka és

Standard gépek I

cojsol
V asárnap

UNIVERSAL
világfilm

Csak 16 éven 
fejűiteknek!

szörnyeteg
I hgalmakal teljes 
| film 2 részben, 
| 26 felvonásban

BMiLESZK
és

i Híradók



4 BAJA-BACSKA 1935. február 21

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy .. 3'20 P
akác... ............. 3'60 P

q-ként házhoz szállítva.

Százas kemény gömbfa £«h“wza 38'- P. 
Száraz akác hasábfa ölenként 52*-  P. 
Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa 
házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron. 
WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelök és tüzifanagykereskedök TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tüzifatelvp 195.

Az új Máv. menetrend: érvényét okt. 6-tó
Érkezés 
óra perc

7 09 Gara

7 25

7 32

7 40

9 26

11 49

73 48

Pécs, Budapest
Budapest. Sárbogárd, 

Bátaszék
Budapest. Kiskunhalas. 

Bácsalmás

74 12 Ujdonibovár

76 17 Pécs, Bátaszék, Baj.

Indulás
óra perc

4

5

5

5

8

10

9

14

14

40

79

20

31

00

77

50

13

22

H óvá?

Hercegszánló

Gara
Bátaszék, Sárbogárd.

Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria
Ujdomhovár. Sárbogárd, 

Budapest
Bácsalmás. Kiskunhalas, 

Budapest

Bálaszék, Ujdonibovár

i

78 ■

03

27

/8

20

21

22

42

26

58

Gara

Hercegszánló

Bpesl, Kiskunhalas
Ujdoinbovár, Pécs.

Bátaszék
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria

Bpesl, Sárbogárd

14

14

15

19

20

21

30

45

55

02

43

59

Hercegszánló
Bácsalmás, Kiskunhalas,
Budapest. Csikéria

Gara
Bátaszék, Sárbogárd.

Budapest
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest 
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

‘Budapest, Csikéria 
Bátaszék. Ujdombo var,

Budapest

hattyú
(URÁHiA-ÉPÜLET)

illatszertár
s-s

Megérkeztek
a legifjabb tlágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . . 
Meseautó . . . 

Nem kell félni a farkastól . . .
Lila akác . . ., Szegény öregek, stb.
Odeon gramofonok részletre is. 

árban, minőségben vezet:

Parfumerie

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

február 18-töl február 25-lg
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

Wertheím kassa, 
íróasztalok, mázsa, 
ebédlőasztalok és 

egyébb bútordarabok 
eladók!

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYCMDAVÁLLALAT.

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla­
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi­
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa 
háthoz szállítva ölenként 4Q p
2 é-es vágá«»i lágy b <s»b ;é.s gömb. Akác-, szil-, cser 
és körisfa ö ben és apiilv -. Sajtolt koksz, lojásszén, 
'diószén és budapesti gázgxári kokszot, raktárról azon 
nai-sz.áIlit a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJ A.

Telefon: 160.

Bakanek *.  Goidberger 
könyvnyomdája 

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKAT
REKLÁM

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

IRODAI
és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.
Nvomaíntl Bakanek Goidberger kánwnvomdéiában Ba'a


